

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

9 октября 2014 г.

● Твои люди, завод

## ТАК НАЗНАЧЕНО СУДЬБОЙ ДЛЯ НАС С ТОБОЙ

В ОАО «Амурметалл» сегодня работает много людей, которые в разное время приехали в Комсомольск-на-Амуре из других городов и посёлков нашей необъятной страны, полюбили этот край, обосновались здесь, и гостеприимная дальневосточная земля стала им вторым родным домом.

Такими людьми по праву являются Валерий Владимирович и Юрий Владимирович Березины, которые совсем недавно отметили свои золотые юбилеи и которые почти 30 лет живут в городе Юности и работают на нашем металлургическом предприятии.

Что происходило в их жизни, как сложилась судьба каждого из братьев, нам рассказал Березин Валерий Владимирович, начальник участка МНЛЗ № 2 электросталеплавильного цеха.

Братья Березины родились 24 сентября в городе Новокузнецке Кемеровской области. Закончив Сибирский металлургический институт по специальности инженер-механик, по распределению приехали в Комсомольск-на-Амуре. Казалось бы, Дальний Восток не ближний свет, можно сказать, неизведанная земля, но братьев Березиных это не смущило, поскольку до окончания учёбы им довелось побывать в городе Юности. Здесь они проходили преддипломную практику в мартеновском цехе завода «Амурсталь», с которого в 1987 году и началась их трудовая деятельность.

Приняли Березиных в мартен согласно традиции рабочими — слесарями 5-го разряда. В ноябре того же года Валерия призвали в армию, Юрий продолжил свою трудовую деятельность на заводе. После службы в июне 89-го Валерий вернулся на родное предприятие, как говорит он сам, к брату. Через полгода В. В. Березин уже стал мастером по ремонту механического оборудования на участке установки непрерывной разливки стали.

Сначала братья жили в амурсталевском общежитии. Потом оба женились. Казалось, что «лучшее, конечно, впереди...». Валерий Владимирович рассказывает:

— Когда я вернулся из армии, Юрий уже был мастером по ремонту гидравлического оборудования. Потом стал

старшим мастером на УНРС, затем — заместителем начальника мартеновского цеха по оборудованию.

Тогда, в конце 80-х, ничего ещё не предвещало грядущих экономических потрясений, которые в лихие 90-е, к сожалению, не обошли стороной и наш завод, коллективу которого пришлось просто вести борьбу за выживание «Амурстали» в те нелёгкие годы. К сожалению, эта борьба не всегда заканчивалась победой...

В 1996 году мартеновский цех закрывается, кто-то из его работников уходит в другие подразделения завода, кто-то на другие предприятия, а братьев Березиных пригласил на работу их земляк, родом, как и они, из Новокузнецка, Сергей Иванович Сафонов, открыв дочернее предприятие «Спецтеплоремонт», созданное на базе огнеупорного цеха, которое выпускало кирпич, огнеупоры, сифонные изделия и другую продукцию. Занимались они в течение девяти лет хорошо знакомыми делами.

предприятия. Но это была всего лишь иллюзия. Начавшийся новый кризис разрушил все планы заводчан.

К большому сожалению, машина непрерывного литья заготовок № 2 хоть и была введена в строй, проработала совсем недолго: с сентября 2008 по апрель 2009. Причём загрузка была неполной, за полгода она выдала около 70 тыс. тонн заготовки. Затем её остановили.

— Для того чтобы работать на МНЛЗ № 2, необходимо специально обу-

ществить участок № 2, которая была вполне успешной, несмотря на то что не хватало специалистов для запуска такого сложного оборудования.

Тогда на ней было отлито, по словам В. В. Березина, 10 тыс. тонн слябовой заготовки, и опять участок был законсервирован. С той поры прошло три года. И пока, в силу непростого финансово-экономического положения завода, о возобновлении работы машины речи не идёт.

В течение трёх лет на участке МНЛЗ № 2 ЭСПЦ № 2 проводятся профилактические работы, мероприятия по поддержанию порядка и противопожарной безопасности. Обслуживанием и содержанием машины непрерывного литья заготовок сегодня занимаются 13 человек — пять инженерно-технических работников и восемь рабочих.

В 2012 году Юрий Владимирович Березин покинул «Амурметалл», найдя себе работу на другом предприятии, но сейчас он вернулся и трудится слесарем по ремонту механического оборудования на соседнем от брата участке ЭСПЦ № 2 — МНЛЗ № 1. И, кстати, он не единственный родственник, который когда-либо работал на заводе или трудится здесь сегодня.

Как рассказывает Валерий Владимирович, со своей женой Татьяной он познакомился как раз на «Амурстали», она тогда работала в мартеновском цехе машинистом крана. В 1991 у них родился сын, Александр Валерьевич, который в прошлом году закончил Комсомольский-на-Амуре технический университет и уже почти год работает инженером-наладчиком в ЭСПЦ № 2 рядом с отцом и дядей.

На вопрос корреспондента, каким он видит будущее нашего завода, начальник участка МНЛЗ № 2 сказал:

— Я думаю, если придёт разумный собственник, и продукция предприятия будет востребована, к тому же цена на неё будет приемлемая, может, нашу машину ещё и запустим. Пока в нынешней ситуации такой возможности нет. Я мог бы поискать работу в других организациях, ведь не секрет, что инженеры-механики нужны на любом предприятии, где есть оборудование. Но я уже привык. Жаль покидать тех, с кем начинал трудовую деятельность, с кем знаком уже более 20 лет. Коллектив очень хороший, здорово сработались за это время. Любой человек, конечно, ищет где лучше, но не все ведь измеряется только зарплатой, для меня есть куда более значимые в жизни вещи.

Мы от всей души поздравляем Валерия Владимировича и Юрия Владимировича с их замечательными юбилеями, желаем им счастья, здоровья, успехов в труде на благо нашего металлургического предприятия и всего самого наилучшего. Пусть сбываются все ваши мечты.

Татьяна БЕЛОУСОВА



Участок МНЛЗ № 2, начальником которого является В. Березин



Братья Березины —  
Валерий (слева) и Юрий



МНЛЗ № 1, обслуживанием которой занимается Ю. Березин

мым делом — обслуживанием и ремонтом механического оборудования.

В 2004 году наступило время долгожданного подъёма производства. Валерий и Юрий Владимирович вернулись на свой завод, который теперь уже носил имя «Амурметалл», и занялись восстановлением слябовой машины МНЛЗ № 3, находившейся в мартеновском цехе. В мае 2005-го она была благополучно запущена. В ноябре 2006 оба брата пришли в ЭСПЦ № 2 сменимыми мастерами механиками.

В конце февраля 2007 года, в период активной реконструкции завода, Валерий Владимирович был назначен начальником участка МНЛЗ № 2, где занимался её строительством. И вот наконец машина построена и может служить на благо развития и процветания

чать людей, даже тех, кто до этого работал на МНЛЗ № 1. Несмотря на одинаковое название, технологический процесс, и режим работы, и продукт, выдаваемый на каждой из машин, разные. Производительность у МНЛЗ № 2 — примерно один миллион слябовой заготовки в год. Во времена подъёма производства на нашем заводе были планы по выпуску двух миллионов тонн в год при полной загрузке мощностей первой и второй машин. Кроме того, за такой короткий срок работы невозможно было реализовать максимум возможностей МНЛЗ № 2: не все режимы успели испытать, не все марки стали, которые она может разливать, испробовали, — с сожалением отмечает В. В. Березин.

Правда в сентябре 2011 года была предпринята попытка снова запустить

## ● Молодёжная политика

**С БОЕВЫМ НАСТРОЕМ**

**Соревнованиями по пейнтболу, прошедшими в минувшую субботу в парке ДК Железнодорожников, продолжилась VII спартакиада рабочей и служащей молодёжи. Честь ОАО «Амурметалл» защищала сборная электротехнической лаборатории, завоевавшая в прошлом году серебряные награды данного турнира.**

Также как годом ранее, в этот раз принял участие изъявили желание 8 команд, которые были разбиты на 2 подгруппы. Сборная ОАО «Амурметалл» попала в первую подгруппу, где её соперниками были молодые работники нефтеперерабатывающего и авиастроительного заводов, а также новички турнира — сборная ООО «Тандем-К», которое занимается архитектурной деятельностью. Именно с ними и предстояло провести первую встречу молодым металлургам.

По условиям соревнований каждая встреча продолжалась до двух побед одной из сторон. Победа присуждалась той команде, которая первая «убьёт» всех своих соперников. Таким образом, максимально с одной командой можно было провести три игры. На групповом этапе каждая сборная встречалась с каждой в своей подгруппе, т. е. провела по три встречи, по результатам которых две, набравшие наибольшее количество баллов, выходили в полуфинал и получали шанс побороться за медали чемпионата.

Первый поединок завершился в пользу сборной «Амурметалла». Их соперники из понесённого поражения сумели сделать правильные выводы, поменяли стратегию ведения боя и во втором сражении восстановили равенство в счёте. В заключительном противостоянии молодые архитекторы также оказались бо-

лее меткими и удачливыми и выиграли этой бой, а вместе с ним и всю битву.

С ещё большим боевым настроем вышли металлурги на встречу со следующим соперником — сборной ОАО «КнАЗ им. Ю. А. Гагарина». С первых секунд, грамотно рассредоточившись по полю боя, стрелки «Амурметалла» заняли выгодные позиции и принялись обстреливать своих соперников. Не прошло и минуты (при общей продолжительности боя 3 минуты), как все авиастроители покинули поле боя с яркими кляксами



краски на одежду. Во втором поединке они поменяли тактику — спрятались за препядствиями в центре своей половины поля, вызывая огонь на себя, в то время как один смельчак смог пробежать по флангу в тыл металлургам и прежде чем в него попали, он убрал троих. Полученным перевесом в численности стрелки сборной КнАЗ воспользовались грамотно и за оставшееся время смогли выбить оставшихся соперников. В третьем сражении представители металлургического предприятия были уже более внимательны и близко никого не подпускали, вот только лучшую меткость, к сожалению, продемонстрировали их противники, и в результате со счётом 2:1 победа досталась авиастроителям.

Своего апогея накал страстей достиг в третьей встрече, которую сборной

«Амурметалла» нужно было выигрывать во чтобы то ни стало для сохранения небольшого, но всё же шанса выхода из подгруппы. Как воздух нужна была победа и их соперникам — сборной нефтезавода. То с одной, то с другой стороны поочерёдно выходили подбитые игроки, и только когда на поле боя осталось по одному игроку, шум перестрелки заметно убавился пока не стих совсем. Оказалось, что у обоих игроков закончились патроны-шарики. В результате судья соревнований установил ничью и счёт 1:1. Исход противостояний должны были решить последний бой. Увы, фортуна в этот день явно не благоволила металлургам и, несмотря на всё их желание одержать победу, она ушла к представителям нефтеперерабатывающего завода.

Тем не менее, несмотря на поражение, парни не впали в отчаяние, а лишь порадовались тому, что им удалось так здорово провести выходной день.

Спартакиада продолжается, впереди ещё немало состязаний, в которых каждый сможет проявить свой боевой настрой, спортивное мастерство и волю к победе. В ближайшее воскресенье, 12 октября, пройдут соревнования в новом, но на самом деле хорошо забытом старом виде спорте — русской лапте, а также спортивной эстафете, а 18 октября будет дан старт водной эстафете. Принять участие в соревнованиях может любой желающий заводчанин в возрасте до 35 лет включительно, для этого достаточно позвонить по телефонам 23-52 или 51-67-76.

Дмитрий БОНДАРЕВ

От всей души!

10 октября отметит свой 50-летний юбилей лаборант по физико-механическим испытаниям ЦЗЛ Конюшкова Татьяна Алексеевна. Коллектив лаборатории механических испытаний сердечно поздравляет её с праздником и дарит эти строки:

Пятьдесят — новой жизни начало  
И частичка большого пути.  
Хоть уже впечатлений немало  
Посчастливилось в жизни пройти.  
Пусть удача и вперед не оставит,  
В ногу с вами везенье идёт.  
И пусть снова пред вами предстанет  
Полный счастья и радости год!

\* \* \*

10 октября 2014 года исполняется 60 лет старшему мастеру по ремонту электрооборудования Герасименко Владимиру Андреевичу! Коллектив цеха от всей души поздравляет Владимира Андреевича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия и дарит ему эти замечательные строки:

Итак, настал Ваш день рождения,  
Не просто день, а Юбилей!  
Примите наши поздравления  
От всех сотрудников, друзей!  
Желаем вам здоровья, счастья,  
В труде — успехов, долгих лет.  
И пусть печали вас обходят,  
Судьба хранит от всяких бед!

**● Налоговая служба —****ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

Инспекция Федеральной налоговой службы по городу Комсомольску-на-Амуре проводит День открытых дверей в субботу 25 октября 2014 года, с 9-00 до 18-00 часов по адресу: пр. Московский, 16.

День открытых дверей предусматривает проведение комплекса мероприятий, цель которых — повышение уровня информированности населения об имущественных налогах, установленных ставках и льготах, сроках и порядке уплаты, правах и обязанностях налогоплательщиков, а также о возможностях онлайн-сервисов ФСН России. В рамках Дня открытых дверей граждане получат консультации по порядку исчисления и уплаты имущественных налогов, смогут подать заявление при обнаружении некорректных сведений в уведомлении об уплате налога.

По материалам администрации города

**УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ!  
НА НАШЕМ ПРЕДПРИЯТИИ  
МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:**

- отсев известняка по цене 69 руб/т,
- древесные отходы,
- отходы доски необразной.

В связи с проведением инвентаризации просьба вывезти древесные отходы, выписанные ранее.

Уважаемые покупатели, просим вывозить дров из ТО Проката № 1 осуществлять по средам, четвергам и пятницам. По всем вопросам обращаться в отдел сбыта, каб. 507, тел. 24-06

**В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ»  
ТРЕБУЮТСЯ:**

- Модельщики по деревянным моделям (обучение на рабочем месте);
  - Столяр (обучение на рабочем месте);
  - Слесари-ремонтники (механослужба, энергослужба);
  - Формовщики (обучение на рабочем месте);
  - Машинисты электромостового крана.
- Обращаться в отдел кадров, каб. 101, 102, тел.: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63. Отзыв «Амурметалл-Литьё»

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ГОСЧ требуется газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуется аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В КГЦ требуется слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуется слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУП требуется инженер-программист, инженер-электроник.
- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, токарь, фрезеровщик, электросварщик ручной сварки.
- В РСЦ требуется токарь, электромонтер, электросварщик.

- В СКК требуется контролер, контролер-водитель.
- В СПЦ требуется волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электро-привода, машинист крана, нагревальщик металла, оператор ПВМ, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик.
- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер (телефонная связь и радиофикация).
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
- В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется бухгалтер-экономист, заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, экспедитор.
- В ЦОПиСХ требуется стропальщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик извести, инженер-пиротехник.

**ВАКАНСИИ**

контролёр лома, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер.

■ В ЦПОМП требуется водитель грузового автомобиля, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, сепараторщик шлака, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЦТП требуется автоэлектрик, водитель грузового автомобиля, водитель погрузчика, кладовщик, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту переднегрузовых машин, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В энергоцех требуется мастер по ремонту электрооборудования, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЭРЦ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь.

■ В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, электромонтер, электросварщик.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтер.

■ В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, руководитель электротехнической группы.

■ В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.

■ В ОКС требуется инженер-сметчик.

■ В СХО требуется дворник.

■ В ПУ требуется ведущий юрисконсульт.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,  
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519**